
Estado de Goiás
CÂIvIARA MUNIGIPAL DE EDÉn

Ata da terceira (3") Sessão Ordinária do mês de outubro, no segundo (2') ano, da décima
nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 20 de outubro de2022 (2011012022),no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Diogo Soares e Silva, os Vereadores: Eunice de
Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida,Luiz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou, sob a proteção de Deus, aberta a sessão,

solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada, a qual foi feita pelo Vereador Ricardo Trindade, logo após todos ftzeram a Oração
do Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2u sessão ordinária do mês de

outubro de 2022, a qual foi aprovada, sem retificação, por unanimidade de votos. NA
ORDEM DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei n' 43122 de autoria do Poder Executivo, o
ql;ral "altera a Lei n' 507, de 03 de janeiro de 2007 e dá outras providências", sofreu sua 3u e

última votação em Plenario sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto
de Lei n' 44122 de autoria do Poder Executivo, o qual "institui o programo para custeio de

exames eletivos no ômbito do Município de Edéia e dá outras providências ", sofÍeu sua 3u e

última votação em Plenario sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto
de Lei n' 45122 de autoria do Poder Executivo, o qual "altera a Lei no 507, de 03 de janeiro
de 2007 e dá outras providêncies", sofreu sua 3u e última votação em Plenario sendo
a por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei no 46122 de autoria do

der Executivo. o qual "dispõe sobre alterações no plano de custeio do Regime Próprio de
Previdênciq Social do Município de Edéia-GO e dá outras providência,s ", sofreu sua 3u e
última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto
de Lei Legislativo n'21122 de autoria do Vereador Francisco Vieira, o qual "dispõe sobre a
alteração do art" lo da Lei Municipol no 862/2016, no qual dispõe sobre a data de
comemorqÇão do dia do Evangélico", sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento no Ll8l22, de
autoria da Vereadora Gillene Fernandes sofreu sua única votação em Plenário sendo aprovado
por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n" ll9l22, de autoria do
Vereador Luiz Humberto sofreu sua única votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimenúo no 120122, de autoria da
Vereadora Talita Lemes sofreu sua única votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁRfO: No uso da palavra o
Vereador Francisco Vieira Nunes, cumprimentou os colegas vereadores e servidores;
ressaltou a importância da população escolher o seu líder de maneira consciente, pensar bem
antes de votar, pois serão 4 (quatro) anos e enceÍrou falando uma passagem bíblica e

profetizando que Deus tem o melhor e sempre estará no controle. No uso da palavra a

Vereadora Eunice de Carvalho Dutra, agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas
vereadores; leu uma passagem na Bíblia e falou da importância de orarÍnos, pois é também
uma guerra espiritual e comunicou à população que ainda há vagas disponíveis nas aulas
gratuitas de pilates. No uso da palavra a Vereadora Talita Lemes de Araújo Neto, agradeceu
a Deus, cumprimentou os colegas vereadores; parabenizou os colegas pelas proposições
apresentadas e as palavras dos Vereadores Francisco Vieira e Eunice Dutra; que acredita na
reeleição do Presidente Bolsonaro, que fez um bom trabalho, apesar de pandemia e guerra e
que como ele também defende Deus, pâtria, família e liberdade e convidou a população para o
brechó beneficente no dia 05 de novembro, além do Mutirão do RG e exames de combate ao
câncer nos dias 22 e 23 de outubro. No uso da palavra a Vereadora Gillene Aparecida
Fernandes da Silva, agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas vereadores, os agradeceu
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pela aprovação de seu requerimento; ressaltou a importância do respeito e tolerância nessas

eleições e que o Brasil não pode regredir; disse que a falta de respeito nos debates é

gigantesca por parte dos candidatos e espera que isso mude e encerou convidando a
população para o Mutirão do RG e exames de combate ao câncer nos dias 22 e 23 de outubro.
No uso da palavra o Vereador Orisvaldo Antônio de Souza Borges, cumprimentou os

colegas vereadores e ouvintes; agradeceu por mais uma semana de trabalho e votações de
projetos importantes; falou sobre a festa realizada no município em comemoração ao dia da
Padroeira do Brasil, Nossa Senhora Aparecida, o qual é devoto e contou seu testemuúo de

cura de sua visão e encerrou pedindo a Deus que olhe por nossa nação e que coloque a melhor
pessoa para o comando. No uso da palavra o Vereador Laiz Humberto do Nascimento,
cumprimentou os colegas vereadores e ouvintes; agradeceu por mais uma semana de trabalho
e pela aprovação de seu requerimento; falou que o 2o turno está próximo e que está muito facil
escolher um candidato; que estão vendo os países viziúos vivendo no comunismo, na
ditadura e que escolher um bandido e condenado para comandar o Brasil nos levará a ruina, a
falência e a desgraça; que o pai de família pense bem antes de votar, pois o futuro do seu filho
pode estar em jogo e que ama seu país. é patriota e quer o bem de todos e que não podem
permitir bandidos ditadores e abusos do poder judiciário. A PALAVRA FOI ABERTA À
MESA: No uso da palavra o Vereador Ricardo Carlos Trindade, cumprimentou os colegas
vereadores e ouvintes; disse que sempre vai existir a luta da direita contra a esquerda, que a
economia com a esquerda nunca foi bem, pois o estado no comunismo é comrpto e não gera

empregos e jâ a direita precisa se reorganizar, tratar bem a população, sem arrogância e servir
o povo, que ficou triste ao ver sua candidata Simone Tebet apoiar o PT e que devem cobrar
sempre dos políticos e se unirem para um país melhor. No uso da palavra o Vereador
Guilherme Carvalho de Almeida, agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas vereadores e

ouvintes; agradeceu os colegas pela aprovação do projeto de lei do Executivo um
requerimento seu sendo atendido e que a vitória é de todos; parabenizou o Secretario de
Esportes Pastor Luiz Carlos pelo trabalho frente a secretaria juntamente com sua família, que
o mesmo deixa hoje a pasta e desde já deseja sorte ao novo Secretário Lucas Rocha. No uso

da palavra o Presidente Vereador Diogo Soares e Silva, cumprimentou os colegas
Vereadores, ouvintes e servidores e os agradeceu por mais um dia de trabalho e parabenizou
os colegas pelos requerimentos apresentados e projetos aprovados; agradeceu sua família,
seus amigos e compaúeiros de campanha pelos votos em seus candidatos Alvaro Guimarães
e Danilo Pereira, que não foram eleitos, mas que continuarão trabalhando por Goiás e Edéia;
disse que todos devem se posicionar nessas eleições, votando com discernimento e que

sempre manteve sua direção e linha de trabalho pautado na família e Deus e sabe que Ele está
no controle de tudo. Nada mais a tratat a presidência agradeceu a presença de todos,
convocando Srs. Vereadores para as sessões ordinárias do mês de novembro as quais

mlclarao 07 (sete mês, declarando encerrada a presente sessão,

ata, a qual lida achada conforme vai devidamenteque la
assinada. Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa
que, aftz, e
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